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ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 
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П'ятдесят друга сесія 

 

РІШЕННЯ 

 

06 травня 2026 року                 селище Солотвин                    №2768/52/2026 

 

Про звіт старости Яблунського 

старостинського округу за 2025 рік 

Керуючись пунктом 6 статті 541 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту, затвердженим рішенням 

першої сесії VIIІ скликання Солотвинської селищної ради від 24.11.2020 року 

№ 12/01/2020, рішенням Солотвинської селищної ської селищної ради від 

25.01.2022 №901/16/2022 «Про утворення старостинських округів на території 

Солотвинської селищної територіальної громади», заслухавши звіт Сульжик 

Т.Я., старости Яблунського старостинського округу про роботу, Солотвинська 

селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Звіт про роботу старости Яблунського старостинського округу Сульжик 

Тетяни Ярославівни  про роботу за 2025 рік взяти до відома (додається). 

2. Старості Яблунського старостинського округу Сульжик Т.Я. забезпечити 

виконання обов’язків, визначених Положенням про старосту Солотвинської 

селищної ради та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

3. Оприлюднити рішення та звіт про роботу на офіційному вебсайті 

Солотвинської селищної ради. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

селищного голови Наталію Тютюнник-Купчак, постійну комісію з питань 

планування фінансів, бюджету, інвестицій та міжнародного співробітництва, 

соціально-економічного розвитку (Хімчака М.В.) та постійну комісію з питань 

прав людини, законності, правопорядку, депутатської діяльності і етики, 

регламенту (Скрипник Г.С.). 
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Звіт про роботу старости Яблунського старостинського округу 

№11 за 2025 рік. 

      Шановні жителі Яблунського старостинського округу! Відповідно до 

Конституції України, закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

я,як староста повинна щороку звітувати перед вами про проведену роботу.  

     Тому представляю вам звіт про роботу старостинського округу за 2025 рік.  

    Інформую вас про те,що цей рік моєї роботи пройшов у тісній співпраці з 

секретарем громади,виконавчим апаратом ради, структурними 

підрозділами,депутатським корпусом, населенням. 

    Як член виконкому Солотвинської селищної ради, брала участь у засіданнях 

виконавчого комітету, а також пленарних засіданнях сесій селищної ради, де 

представляла інтереси жителів села. 

   Забезпечувала виконання рішень та доручень виконавчого комітету селищної 

ради, секретаря селищної ради, керівників структурних підрозділів. 

   А тепер конкретніше за наступними підпунктами. 

Місцеве самоврядування: 

 Станом на 01.01.2026 року на території Яблунського старостинського округу 

проживає 2030 осіб. 

     Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. 

   Прийом громадян проводила кожного дня в межах робочого часу, а також і в 

позаробочий час. За звітний період прийнято 225 звернень громадян. За 

характером порушених питань головне місце займає соціальна сфера. Але 

багато звернень було по ремонту вулиць,берегоукріплення,вуличне 

освітлення,ну і,звичайно, земельні питання. 

   По всіх зверненнях надано відповіді,пояснено на місці, в межах своєї 

компетенції. 

  За звітний період, відповідно до наданих повноважень,старостинським 

округом видано населенню: 

- довідок різного характеру-265; 

- вчинено нотаріальних дій- 27; 

 

- здійснено реєстрацію місця проживання-61; 

 

- зняття з реєстрації місця проживання- 75; 

 

- видано витягів про реєстрацію місця проживання-376; 

 

- оформлено соціальних допомог-216; 

 

- субсидій-27; 



 

- актів обстеження-17; 

 

- характеристик-11; 

 

- актів оповіщення військовозобов'язаних- 188. 

      За звітний період вчасно подавали звіти 6-сільрада,по житловому фонду, 

також завели нові книги погосподарського обліку.  

     Проводився контроль за своєчасним вивезенням твердих побутових 

відходів,а також надавалась допомога комунальному господарству  у зборі 

коштів від населення за їх вивезення. 

    Для наповнення бюджету селищної ради проводився моніторинг сплати 

податків суб'єктами господарювання, направляли повідомлення жителям  по 

сплаті земельного податку,а також податку на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки. 

  Постійно співпрацюємо із інспектором ВОС селищної ради. Складаємо списки 

юнаків для прописки до призовної дільниці, ведемо облік учасників бойових 

дій. 

   У приміщенні адмінбудинку за сприяння депутата обласної ради Марії Рудик 

проведено заміну трьох дверей. Матеріал для лиштви між дверною коробкою та 

стіною надало Яблунське лісництво,а роботи проводились господарським 

методом.  

    За сприяння ТзОВ «Верховина БВ»для  маломобільних груп населення 

забезпечено безбар'єрний доступ до адмінбудинку ,роботи проводились 

господарським методом. 

                                                        Культура: 

    У 2025 році робота клубу та бібліотеки була зосереджена на 

патріотичному,краєзнавчому та народознавчому вихованні користувачів. 

    Проводились тематичні книжкові виставки,творчі зустрічі та культурно-

просвітницькі заходи. Брали участь у конкурсі  читців до Міжнародного дня 

мови.Проводилась робота з читацьким активом,допомога у ремонті 

книг.Краєзнавчий куточок поповнився новими експонатами. 

          Брали участь у: 

-  ІІІ Різдвяному фестивалі «Моє Різдво-то Христос»; 

- 6-му регіональному молодіжному фестивалі української духовної пісні «Під   

небом Господнім»; 

- гастрономічному благодійному фестивалі «Гопка». 

Протягом звітного періоду проводились соціокультурні різнопланові заходи 

такі як : книжкові виставки,презентації та відеоогляди книг,зустрічі з місцевою 

поетесою,майстеркласи,поетичні читання та багато іншого,які спрямовані на 

допомогу навчальному та виховному процесах. 

    Також неодноразово жителі села брали участь у благодійних концертах на 

підтримку ЗСУ. 

             Яблунський ліцей та дитячий навчальний заклад «Едельвейс» : 



      Станом на 01.01.2025 року у Яблунському ліцеї навчається 318 учнів, 

забезпечують навчальний процес 46 педагогів та 20 працівників технічного 

персоналу. Дитячий навчальний заклад відвідують 36 вихованців, над якими 

працюють 4 вихователі, 4 помічники вихователів та 5 працівників технічного 

персоналу. 

     Фінансування цих установ здійснюється з державного бюджету та селищної 

ради. 

   У ДНЗ «Едельвейс»проводився поточний ремонт у приміщеннях, а також  

у рамках проєкту «Бюджет участі» було придбано дві альтанки та 2 лавочки. 

   За сприяння депутата обласної   Ради Марії Рудик придбано  5  керамічних 

конвекторів на суму 34500 грн. 

   У ліцеї зроблено ремонт в інклюзивно-ресурсній кімнаті, а також 

облаштовано санвузол для осіб з особливими потребами за кошти обласного 

бюджету у сумі 100 тис. 

 До укриття облаштовано пандус. 

  Господарським методом встановлено частину огорожі на суму 25 тис. грн.,а 

також проведено ремонт у роздягалках. 

 За сприяння благодійного фонду «Чисті серця» на суму 488242, ліцей отримав:   

      -електричний обігрівач-6 шт.; 

      - холодильник- 4шт.; 

      - ноутбук-6 шт.; 

      - мікрохвильова піч-5 шт.; 

      - пральна машина-3 шт. 

Частину цих приладів було передано у дошкільні навчальні заклади громади. 

 У звітному періоді,як і кожного року, проводився поточний ремонт у всіх 

приміщеннях ліцею. 

                                     Сільське господарство: 

   На території  Яблунського старостинського  округу землі комунальної 

власності площею 18,6 га обробляє ТзОВ «Верховина БВ». Орендна плата за 

використання земель поступає до бюджету селищної ради. 

У жителів села вище вказане товариство орендує земельні паї. За бажанням 

людей орендна плата проводилась в натуральній або грошовій формі. 

Заборгованості по оренді немає.  

    Більшість жителів села займаються вирощуванням овочів,утримують худобу.  

Частина працює в закладах та фірмах селища Солотвин та міста Івано-

Франківська, багато виїжджає на заробітки за кордон. 

                                                 Медицина: 

     Медична допомога населенню надається лікарською амбулаторією загальної 

практики сімейної медицини, яка  належить до КНП «Центр первинної 

допомоги» Богородчанської селищної ради. 

    Амбулаторний прийом хворих щоденно проводять 4 сімейні лікарі,які при 

потребі виїжджають до хворих на дім. 

   Профілактичні щеплення дорослих та дітей виконуються згідно календаря. 

  У приміщенні амбулаторії працює також приватний стоматологічний кабінет. 



  За звітний період встановлено сонячні панелі,які забезпечують електрикою 

дане приміщення. Облаштовано санвузол для маломобільних груп населення. 

                                                          Спорт: 

    У нашому селі немає зареєстрованої  футбольної команди,але часто 

проходять змагання між селами із спонтанно утворених команд. 

   Футбольне поле,яке функціонує на даний час,обслуговується молоддю 

села,але воно потребує облаштування . 

   Спортивною гордістю нашого села є сім'я Хміль. Коротко зупинюсь на їхніх 

досягненнях. 

    Михайло Хміль (батько)-майстер спорту з лижних гонок,чемпіон України; 

    Тетяна Хміль (мати)-майстер спорту з лижних гонок, багаторазова чемпіонка 

України,учасниця чемпіонату світу 2002р.,учасниця Всесвітньої універсіади (8 

місце),дворазова срібна призерка етапів кубка світу з лижелорелів. 

   Михайло Хміль (син)- майстер спорту з біатлону серед юніорів, бронзовий 

призер   чемпіонату світу серед юнаків, 5-те місце кубка IBU серед юніорів. 

  Аліна Хміль (дочка) – кандидат у майстри спорту з біатлону,чемпіонка 

України серед юніорів, 11 місце на IV Олімпійських іграх серед юнаків,6-те 

місце на кубку IBU серед юніорів. 

  Пишаємося ними і ждемо на нові досягнення. 

Соціальний захист : 

     На території села ,соціальний робітник Галина Паньків, яка є працівником 

управління соціального захисту та надання соціальних послуг  Солотвинської 

селищної ради, обслуговує шістьох одиноких людей похилого віку. 

    Спільно із соціальним робітником вивчаємо їхні проблеми, по можливості їх 

вирішуємо. 

    Скарг стосовно обслуговування до старостинського округу не надходило. 

    Допомагаємо частково вирішити матеріальні проблеми 

важкохворим,інвалідам, учасникам бойових дій, через співпрацю із 

управлінням соціального захисту та надання соціальних послуг Солотвинської 

селищної ради. 

Торгівля: 

     На території села функціонує 9 приватних магазинів та 1 кафе. 

     Асортимент товарообігу цих закладів повністю відповідає всім запитам 

жителів села. 

     Окрема подяка власникам –Вікторії Іванишин та Петру Цьомку. 

Волонтерство: 

    Від початку війни село задіяне у зборі продуктів харчування,засобів гігієни, 

збору теплого одягу,відправки пиломатеріалів,виготовленні голубців,вареників. 

    Допомогу передавали і волонтерам, і нашим воїнам,які перебували у 

короткотермінових відпустках. Окрім продуктів харчування та промислових 

товарів, жителями села для 43 роти Галицької бригади було закуплено 

лопати,маскувальні сітки на суму 17400 грн.,колеса для машин на суму 15500 

грн.,мішки маскувальні-500 шт. 

    До адресної допомоги нашим воїнам долучається також  церква і школа.. 



    Кожної осені проходить збір овочів, частину яких передаємо Солотвинській 

лікарні.У звітному періоді передано 246 кг картоплі,16 кг буряка та 3 кг 

макаронних виробів. 

                                     Благоустрій села: 

      За звітний період старостинським округом підтримувався належний 

санітарний стан території, а саме: кожного року проводились толоки, де були 

задіяні всі організації, які працюють на території села, та жителі. 

     За 2025 рік по благоустрою населеного пункту було зроблено наступне: 

-підсипка гравієм вул. Шевченка та Франка ( гравій за кошти обласної 

ради,роботи громадським способом); 

- облаштування з'ї зду на вул. Франка ( гравій за кошти обласної ради,роботи 

громадським способом);  

- за сприяння Яблунського лісництва зроблено  берегоукріплення  безіменного 

потічка (довжиною 15м) ,яке попередило  аварійну ситуацію,що могла 

виникнути в подальшому часі; 

- біля приміщення адмінбудинку встановлено пандус для маломобільних груп 

населення, за сприяння ТзОВ «Верховина БВ», роботи проводились 

громадським способом. 

    Також хочу повідомити,що на території населеного пункту знаходяться два 

недіючі і одне діюче кладовища, які обслуговує житель нашого села Микола 

Трошев,і  в кожну пору року вони завжди в належному стані.  

   За час звітного періоду, кожного року мною подавались пропозиції  до плану  

соціально-економічного розвитку Солотвинської селищної ради , зокрема 

нашого села, серед яких наступні: 

1.   Нове будівництво водонаправляючої  габіонної підпірної стінки 

протяжністю 50м в районі моста через р.Бистриця Солотвинська на 

автодорозі Кричка-Росільна. 

2. Відновлення берегоукріплення на р. Плоска в районі пішохідного моста 

протяжністю 100 м. 

3. Капітальний ремонт дороги по вул. Довбуша протяжністю 1800м. 

4. Заміна даху на приміщенні адмінбудинку. 

5. Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Могильницького. 

        

         І це лишень першочергові завдання ,які  потребують негайного вирішення. 

         Але війна внесла свої, ніким непередбачувані корективи у нашу роботу. Ці 

роботи дороговартісні, і в даний час їх неможливо виконати. 

 

        Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності всім працівникам 

селищної ради на чолі із секретарем,приватним підприємцям,керівникам 

установ села,ТзОВ «Верховина БВ» і всім,хто докладає зусиль для покращення 

життя у нашому селі. 

Також хочу подякувати всім жителям за взаєморозуміння,за поради, за 

запитання, які допомагають і словом ,і ділом. 

       Обіцяю, що і надалі ,знаючи проблеми села, буду активно вести пошук 

шляхів їх вирішення. 



       Бажаю всім нам успіху та витримки,щоб дожити до кращих часів,а ніж 

ті,які ми зараз з вами переживаємо. 

      Слава Україні 


